
Što je do sada odrađeno… 

Svi intelektualni rezultati su završeni od strane tehničkih partnera na 

projektu, uključujući diseminacijske radionice, diseminacijske seminare i 

Završnu konferenciju. 

 

Završna konferencija 

 

CIAPE - talijanski centar za cjeloživotno učenje, organizirao je 14. srpnja u 
Centru za zapošljavanje u Rimu Cinecittà, otvorenu raspravu "Poduke o 
poduzetništvu". Trideset jedan stručnjak i savjetnici iz područja 
obrazovanja o poduzetništvu, kao i zainteresirani dionici iz različitih 
talijanskih regija sudjelovali su u tom događanju, zajedno sa svim  
partnerima na projektu. 
 
Otvorena rasprava je bila prigoda da se prošire potencijali projekta 
EnYouthTeacher. Tijekom događaja predstavljeni su alati koji su razvijeni 
u okviru projekta, a koji su sada besplatno dostupni polaznicima na svim 
jezicima uključenih partnera u projekt. Sudionici su imali i priliku vidjeti 
način korištenja EnyouthTeacher platforme u primjeni. 

 
Svi sudionici su bili vrlo zainteresirani za alate koji su prikazani u sklopu 
EnyouthTeacher platforme. Bilo im je zajedničko htijenje da koristite alate 
za osposobljavanje unutar svojih radnih sredina, te da ih iskoriste i za 
druge projekte. Konkretno, prepoznali su vrijednost upotrebljivosti 
platforme. Oni vjeruju da je to vrlo inovativan i "potreban" alat. 
 
 
Tijekom otvorene rasprave, sudionici su raspravljali o inovativnim 
projektima iz područja obrazovanja za poduzetništvo u školi, kao i o jačanju 
poduzetničkog duha za vrijeme dualnog-učenja, te o savjetovanju o 
poduzetništvu i poslovnim projektima. 

Završni sastanak… 

 
Završni sastanak projekta održan je 14. i 15. srpnja 2016. u prekrasnom 
Rimu. Partneri su planirali posljednje aktivnosti koje će se provoditi prije 
nego što se projekt završi. Također se raspravljalo o mogućnosti daljnje 
suradnje nakon završetka projekta. Svi partneri su naporno radili na 
uspješnoj provedbi projekta te su ponosni na napravljenu online platformu. 
Ako ste zainteresirani za sudjelovanje u pilot online osposobljavanju, 

slobodno nas kontaktirajte. Možete objaviti svoje komentare o on-line 

platformi i materijalu za osposobljavanje na našoj facebook stranici. Pratite 

nas! 

 
Tehnički partner u Hrvatskoj  

 

Pučko otvoreno učilište Obris 
Vanje Radauša 19, 34000 Požega 
Telefon: 034/313-400 
e-adresa: info@pou-obris.hr 
Web stranica: www.pou-obris.hr 
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Zadovoljstvo nam je predstaviti napredak koji je do sada postignut u 

projektu. Online platforma je spremna i online pilot testiranje je počelo u 

svim zemljama partnera! Obratite se svojoj nacionalnoj organizaciji, ako 

ste zainteresirani za sudjelovanje i dobivanje certifikata! 

The European Commission support for the production of this publication does not 
constitute endorsement of the contents which reflects the views only of the aut-
hors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be 
made of the information contained therein  
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